

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 560/2009 z dnia 26 czerwca 2009 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 874/2004 ustanawiające reguły porządku publicznego dotyczące wprowadzenia w życie i funkcji domeny najwyższego poziomu.eu oraz zasad regulujących rejestrację

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 166 z dnia 27 czerwca 2009 r.)

Strona 9, załącznik, pod CYPREM:

zamiast: „64. elya-girne”,

powinno być: „64. şarapköyleri”.

Strona 10, załącznik, pod CYPREM:

zamiast: „84. kutsoventi”,

powinno być: „84. πόλη-χρυσοχούς”;

zamiast: „100. milya-baf”,

powinno być: „100. πόλη-της-χρυσοχούς”.

Strona 15, załącznik, pod CYPREM:

skreśla się pozycję „828. şarapköyleri”;

skreśla się pozycję „829. πόλη-χρυσοχούς”;

skreśla się pozycję „830. πόλη-της-χρυσοχούς”.

Strona 35, załącznik, pod TURCJA:

zamiast: „10. турция”,

powinno być: „10. турция”;

zamiast: „11. република-турция”,

powinno być: „11. република-турция”;

zamiast: „12. республикатурция”,

powinno być: „12. республикатурция”;

zamiast: „44. турция”,

powinno być: „44. турция”;

zamiast: „45. республика-турция”,

powinno być: „45. республика-турция”;

zamiast: „46. республикатурция”,

powinno być: „46. республикатурция”.
